Патриотический час «Мы духом едины»

С целью формирования патриотизма и гражданственности **10 апреля** в МАОУ «Школа №139» сотрудником библиотеки им. Н. К. Круспкой было проведено совместное **патриотическое мероприятие** по изготовлению окопных свечей.

Окопная свеча — это свеча длительного горения, может послужить источником света и тепла несколько часов. Такие свечи можно использовать и в туристических походах.

Заготовки из жестяных банок и картона, сделанные ребятами из военнопатриотического объединения школы № 139 «Патриоты России», при содействии с ТОС Московского района будут залиты парафином и отправлены с гуманитарным грузом в зону боевых действий.

Каждая свеча, сделанная руками, это маленький, но очень важный вклад в победу, потому что вместе мы едины и непобедимы! Юные патриоты написали письмо русскому солдату.

Провели патриотический мастер-класс член Нижегородского отделения Совета отцов Семикин М.Н. и главный библиотекарь Шаталова И.А.





